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Målgrupp	
  och	
  genomförande	
  

2	
  

MÅLGRUPP	
  
•  Män	
  och	
  kvinnor	
  18–79	
  år,	
  motsvarande	
  cirka	
  7	
  miljoner	
  
•  RiksrepresentaXvt	
  urval	
  från	
  Novus	
  Sverigepanel	
  

GENOMFÖRANDE	
  
•  Intervjuerna	
  har	
  genomförts	
  via	
  Novus	
  webbuss.	
  
•  DeMa	
  är	
  en	
  diagramrapport	
  utan	
  analys.	
  Bifogat	
  finns	
  pdf-­‐tabeller	
  som	
  visar	
  på	
  eventuella	
  signifikanta	
  skillnader.	
  
•  Fältperiod	
  	
  12–17	
  december	
  2013	
  
•  Antal	
  intervjuer:	
  1000	
  st.	
  
•  Deltagarfrekvens:	
  56	
  %	
  

NEDBRYTNINGAR	
  AV	
  RESULTAT	
  
•  Kön	
  (man/kvinna)	
  
•  Åldersgrupper	
  (18–29	
  år,	
  30–49	
  år,	
  50–64	
  år,	
  65–79	
  år)	
  
•  Utbildning	
  (grundskola/gymnasium/universitet)	
  
•  SysselsäMning	
  (studerande/arbetare/tjänsteman/egen	
  företagare/pensionär/arbetssökande/annat)	
  
•  Sektor	
  (privat/offentlig)	
  
•  Civilstånd	
  (gik/sambo/annat)	
  
•  Hushållsinkomst	
  (<200	
  tkr/200–399	
  tkr/400–599	
  tkr/>600	
  tkr)	
  
•  Ort	
  (storstad/mellanbygd/glesbygd)	
  
•  Region	
  (Stockholm/Mellansverige/Småland	
  och	
  öarna/	
  Sydsverige/Västsverige/Norrland)	
  
•  ParXsympaXer	
  (M/FP/C/KD/S/V/MP/SD)	
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Av	
  föreslagna	
  varumärken	
  kan	
  nästan	
  4	
  av	
  10	
  inte	
  vara	
  utan	
  
Apotekarnes	
  julmust	
  eller	
  Scans	
  skinka,	
  köMbullar	
  och	
  prinskorv	
  

37%	
  

36%	
  

21%	
  

21%	
  

18%	
  

15%	
  

12%	
  

11%	
  

11%	
  

11%	
  

11%	
  

10%	
  

10%	
  

0%	
   20%	
   40%	
   60%	
   80%	
   100%	
  

Apotekarnes	
  (julmust)	
  

Scan	
  (skinka,	
  köMbullar,	
  prinskorv,	
  
revbensspjäll)	
  

Arla	
  (julost,	
  smör	
  grädde)	
  

Blossa	
  (glögg)	
  

SloMs	
  (senap)	
  

Abba	
  Seafood	
  

Marabou	
  (choklad)	
  

Felix	
  (rödkål,	
  köMbullar,	
  risgrynsgröt)	
  

Kvibille	
  (cheddarost)	
  

CloeMa	
  (Juleskum,	
  skumtomtar)	
  

Nygårda	
  (julmust)	
  

Wasa	
  (knäckebröd,	
  tunnbröd)	
  

Annas	
  Pepparkakor	
  

Fråga:	
  Är	
  det	
  något,	
  eller	
  några,	
  av	
  nedanstående	
  varumärken	
  du	
  inte	
  vill	
  vara	
  utan	
  på	
  julbordet?	
  

BAS:	
  Samtliga	
  (n=1000)	
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Liljeholmen	
  (stearinljus)	
  

Pågens	
  (julvört)	
  

Santa	
  Maria	
  (saffran)	
  

Skåne	
  Akvavit	
  

Västerviks-­‐senap	
  

Skogaholms	
  (vörtbröd)	
  

Nyåkers	
  Pepparkakor	
  

Graveleij	
  (senap)	
  

Gene	
  (tunnbröd)	
  

Coca-­‐Cola	
  

Absolut	
  (vodka,	
  brännvin)	
  

Reimersholms	
  (snaps)	
  

Ingelsta	
  (kalkon)	
  

Odense	
  (mandelmassa)	
  

Dufvenkrooks	
  (glögg)	
  

Annat:	
  

Äter	
  inte	
  julbord	
  

Nej,	
  bryr	
  mig	
  inte	
  om	
  något	
  av	
  dessa	
  varumärken	
  

Män	
  18	
  %	
  

Män	
  8	
  %	
  65–79	
  år	
  9	
  %	
  

Män	
  10	
  %	
  65–79	
  år	
  13	
  %	
  Kvinnor	
  24	
  %	
  

Kvinnor	
  10	
  %	
  18–29	
  år	
  11	
  %	
  

Kvinnor	
  16	
  %	
  

Kvinnor	
  14	
  %	
  

Kvinnor	
  13	
  %	
  65–79	
  år	
  20	
  %	
  

18–29	
  år	
  15	
  %	
  

50–64	
  år	
  16	
  %	
  65–79	
  år	
  15	
  %	
  

50–64	
  år	
  14	
  %	
  65-­‐79	
  år	
  15	
  %	
  

65–79	
  år	
  46	
  %	
  

65–79	
  år	
  28	
  %	
  

Kvinnor	
  vill	
  i	
  högre	
  grad	
  inte	
  
vara	
  utan	
  sötsaker	
  (choklad,	
  
juleskum	
  och	
  pepparkakor)	
  
och	
  män	
  vill	
  i	
  högre	
  grad	
  inte	
  
vara	
  utan	
  snaps.	
  
	
  
Gruppen	
  65–79	
  år	
  vill	
  inte	
  
vara	
  utan	
  43	
  %	
  av	
  
varumärkena	
  på	
  julbordet,	
  
medan	
  25	
  %	
  av	
  gruppen	
  18–
29	
  år	
  inte	
  bryr	
  sig	
  om	
  något	
  
av	
  dessa	
  varumärken.	
  


